
Naar de 
Kern 
Compact
Lanaken

Resultaten 

digitale bevraging 

(28/06/21 – 08/09/21)

216 respondenten
Betrouwbaarheidsniveau: 95%

Foutenmarge: 6,64%



Algemene informatie
respondenten



V1: Wat is uw geslacht?

40,93%

58,60%

0,47%

Man Vrouw Genderneutraal



V2: Hoe oud bent u?

0,00% 0,46%

7,41%

27,78%

23,15% 23,15%

14,81%

3,24%

0,00%

17 jaar of jonger 18-20 21-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80 of ouder



V3: Heeft u kinderen?

67,13%

32,87%

Ja Neen



V4: Wat is uw hoogst behaalde diploma?

2,31%

31,02%

8,80%

34,72%

20,83%

2,31%

Geen diploma Middelbaar onderwijs Beroepsonderwijs Bachelor Master Geen van bovenstaande
(geef nadere toelichting)



V5: Wat is uw relatie met Lanaken? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

88,89%

14,81%

4,63% 6,48%

13,89%

3,70% 5,56%

0,46% 0,93%

Inwoner Uitbater/Eigenaar
van een

onderneming

Uitbater/Eigenaar
van een

horecazaak

Uitbater/Eigenaar
van een

handelszaak

Tewerkgesteld in
Lanaken

Vrij beroep
gevestigd in

Lanaken

Regelmatige
bezoeker

Sporadische
bezoeker

Geen van
bovenstaande
(geef nadere
toelichting)

Bewoner op Krieckaert
Occasioneel bewoner chalet in Gellik



V6: In welke deelgemeente van Lanaken woont u?

46,30%

5,56%

12,50%

15,74%

5,56%

9,26%

0,46%

4,63%

Lanaken
(deelgemeente)

Neerharen Rekem Gellik Veldwezelt Smeermaas Kesselt Ik ben niet
woonachtig in

Lanaken.  Zo niet,
waar wel?

Maasmechelen (x2), Bilzen, Eksel, 
Heusden-Zolder, Koersel, Lanklaar, 
Uikhoven, Zutendaal



Identiteit van Lanaken



V7: Hoe zou u een inwoner van Lanaken omschrijven? 



V8: Wat trekt u het meest aan in Lanaken? 
(Vink maximaal 3 mogelijkheden aan)

64,34%

4,65% 4,65%

13,18%

2,33%

51,94%

9,30%
11,63%

5,43%
7,75%

30,23%

44,19%

4,65%

Geboorteplaats (x3)
Netjes onderhouden
Ik woon graag in Rekem
Mijn eigen zaak in Lanaken



V9: Hoe associeert u onderstaande omschrijvingen met 
Lanaken?

Sterk

Eerder wel

Neutraal

Eerder niet

Helemaal niet



V10: Wat is uw favoriete plek in Lanaken?
Minstens 2x vernoemd:

1x vernoemd: Bos achter Sparrendal, Cultuurcafé, Waterburcht, Hocht, Neerharen, nergens (Lanaken is dood), park in het centrum, restaurant Picadilli,  
Sportoase, Stationsstraat, Vlietende Beek Gellik

18,6%

14,0%

10,9%

7,8%
7,0% 7,0%

3,9%
3,1%

2,3% 2,3% 2,3% 2,3% 2,3%
1,6% 1,6%



V11: Wat maakt Lanaken uniek voor u?

Top 15 (minstens 2x vernoemd):



V12: In welke mate associeert u onderstaande elementen 
met Lanaken?

Helemaal wel

Helemaal niet

6,29

7,07

8,49 8,35

6,03
6,36

7,32

6,3

8,83

6,91

8,03

7,18
7,47
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V13: Waarom komen niet-Lanakenaren volgens u het 
vaakst naar Lanaken? (Vink maximaal 3 mogelijkheden aan)

65,12%

3,88%

16,28%

6,98%

13,95%

7,75%

56,59%

5,43%

26,36%

6,20%

44,19%

8,53%



V14: Waarmee moet Lanaken in 2030 de voorpagina 
halen van de (inter)nationale pers?

25,0%

16,3%

10,0% 10,0%
8,8% 8,8%

6,3% 6,3%
5,0%

3,8%



V14: Waarmee moet Lanaken in 2030 de voorpagina 
halen van de (inter)nationale pers?

“Ook laatste leegstaande handelspand ingevuld in het centrum van Lanaken”

“Nationaal Park Hoge Kempen mondt uit in het centrum van Lanaken”



V15: Welk bestaand (of nog uit te vinden) product zou voor u het 
absolute streekproduct van Lanaken moeten zijn?

Minstens 2x vernoemd:

Enkele ideeën: een nieuw gebrouwen triple, een bier op basis van gezuiverd water uit de Maas, een nieuw grensbiertje,…

21,3%

16,3%

7,5% 7,5% 7,5%

5,0% 5,0% 5,0%
3,8%

2,5% 2,5% 2,5%



De kern van Lanaken



V16: Wat is voor u de absolute trekpleister in het centrum 
van Lanaken?

29,9%

6,3%
5,5% 5,5%

4,7% 4,7%
3,9%

3,1% 3,1%
2,4% 2,4%

1,6% 1,6% 1,6% 1,6% 1,6%

Minstens 2x vernoemd:



V17: Wat is de eerste kleur die spontaan in u opkomt 
wanneer u denkt aan het centrum van Lanaken?

1,63%
2,44%

31,71%

8,13%

0,00%

4,88%

13,01%

25,20%

0,81%
0,00%

1,63% 1,63%

3,25%

5,69%

Wit Zwart Grijs Geel Oranje Rood Blauw Groen Paars Zilver Goud Brons Bruin Andere:



V18: Welk bijkomend aanbod zou u een meerwaarde 
vinden voor het centrum van Lanaken?

27,64%
25,20%

8,94%

37,40%

23,58%
20,33%

30,89%

14,63%

8,13%

18,70%

11,38%
14,63%15,45%

46,34%

34,96%

7,32%
10,57%

0,81% 2,44%

40,65%

6,50%

0,00%

26,02%



V19: Beoordeel in onderstaande tabel het aanbod in het 
centrum van Lanaken.

Zeer goed

Zeer slecht

4,69

6,16

5,39

6,23 6,06

6,72

Aantal handelszaken Kwaliteit van de
handelszaken

Aantal horecazaken Kwaliteit van de
horecazaken

Aantal dienstverleners Kwaliteit van de
dienstverleners
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V20: Beoordeel in onderstaande tabel de kwaliteit in het 
centrum van Lanaken.

Zeer goed

Zeer slecht

6,08 6,03

7,05 6,98 6,82

5,61

6,96

6,16

Kwaliteit infrastructuur
(straten, voetpaden,

etc.)

Bereikbaarheid met
openbaar vervoer

Bereikbaarheid met
zacht verkeer (fiets,

step, te voet)

Netheid Openbaar domein
(groen, zitbankjes, etc.)

Uitstraling / beleving Parkeermogelijkheden
voor auto

Parkeermogelijkheden
voor fiets
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V21: Wat zou u op korte termijn veranderen aan de 
uitstraling van Lanaken?

Minstens 2x vernoemd:

16,5%
15,6%

13,8%

11,0%

9,2%

7,3% 7,3%

5,5%

3,7% 3,7% 3,7%

1,8%
0,9%



De impact van de coronacrisis



V22: Hoe vaak kwam u voor de coronacrisis naar het 
centrum van Lanaken?

4,96%

9,92%

18,18%

25,62%

23,14%

7,44%

2,48%

8,26%

Ik kwam nooit naar
het centrum van

Lanaken

Als het echt niet
anders kon

Dagelijks Meerdere keren per
week

Wekelijks Elke twee weken Maandelijks Sporadisch



V23: Hoe vaak kwam u tijdens de coronacrisis naar het 
centrum van Lanaken?

9,09%

24,79%

9,09%

19,83%
19,01%

4,96%
4,13%

9,09%

Ik kwam nooit naar
het centrum van

Lanaken

Als het echt niet
anders kon

Dagelijks Meerdere keren per
week

Wekelijks Elke twee weken Maandelijks Sporadisch



V24: Wanneer na de zomer iedereen gevaccineerd is zal ik 
het centrum van Lanaken….

10,74%

83,47%

5,79%

vaker bezoeken dan voor de coronacrisis even vaak bezoeken als voor de coronacrisis minder vaak bezoeken dan voor de coronacrisis



V25: Waarvoor kwam u voor de coronacrisis naar het 
centrum van Lanaken?

58,20%

37,70%

21,31%

10,66%

29,51% 27,87%

53,28%

40,16%

20,49% 21,31%

6,56%



V26: Waarvoor kwam u tijdens de coronacrisis nog naar 
het centrum van Lanaken?

54,10%

24,59%

17,21%

1,64%

21,31%

11,48%

40,16%

10,66%

18,85%

7,38% 6,56%



V27: Heeft u tijdens de coronacrisis bewust vaker gekocht 
bij lokale handelaars uit Lanaken?

59,02%

40,98%

Ja Nee


